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　令和６年８月８日の第４回臨時会において、林専道狼山叶沢線（５工区、６工区）開設工事の工
事請負契約を締結する議案が提出され、全会一致で原案可決となりました。

　令和６年９月11日の第３回定例会第２日において、第３回臨時会で否決となった広野町学校給食
共同調理場建設工事の工事請負契約を改めて締結する議案が提出されました。
　本議案は第３回臨時会での否決を経て、建設工事（給食センター）と外構工事（ロータリー部分）
の分離、外壁の仕様を変更する設計変更がなされ、見積り採用単価を公開しての入札を９月３日に
執行し、落札となった工事請負契約を締結する内容となっており、変更内容等について審議し、賛
成多数で原案可決となりました。

　工事名称　広野町学校給食共同調理場建設工事
　工事場所　広野町中央台三丁目１番地　地内
　工　　期　議会議決日の翌日～令和７年10月31日
　請 負 額　６億１８２０万円
　受 注 者  横山・西本特定建設工事共同企業体

　工事名称　広野町学校給食共同調理場建設工事

　工事場所　広野町中央台三丁目１番地　地内

　工　　期　議会議決日の翌日～令和７年７月31日

　請 負 額　６億２５９０万円

　受 注 者  横山・西本特定建設工事共同企業体

　入 札 額　６億３０００万円

　　　　　　（税込額　６億９３００万円）

　工事名称　林専道狼山叶沢線（５工区）開設工事
　工事場所　広野町大字上浅見川字狼山地内外
　工　　期　議会議決日の翌日～令和７年２月28日
　請 負 額　６１２７万円
　受 注 者  株式会社　金村組

　工事名称　林専道狼山叶沢線（６工区）開設工事
　工事場所　広野町大字上浅見川字狼山地内外
　工　　期　議会議決日の翌日～令和７年２月28日
　請 負 額　６９０８万円
　受 注 者  株式会社　五社山建設

　令和６年７月10日の第３回臨時会において、広野町学校給食共同調理場（給食センター）建設工
事の工事請負契約を締結する議案が提出されました。
　令和６年６月26日に執行した入札が不落となったことから、最低価格入札者より見積りを徴した
結果、予定価格を下回り、地方自治法施行令第167条の２第１項第８号の規定（競争入札に付し入
札者がいないとき、又は再度の入札に付し落札者がいないとき）に基づく随意契約により工事請負
契約を締結する内容となっており、入札や契約手続きの適切性について審議し、反対多数で原案否
決となりました。
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入札不落に伴う随意契約による
工事請負契約の締結を審議

　本体工事と外構工事を分離するとそれだけ経費が掛かりますが、何か意図があってしたのか伺い

ます。

高木　光雄 議員

　全く同じ設計内容では再度の入札にかけることができず、明確に前回と今回の設計が違うものと

するためです。

加賀 学校教育課長

工事分離の意図は？

再度の入札に際し、明確に設計を変更 　入札額と請負額で多額の差が生じており、不落となった時に設計等の見直し、何か違っているの

ではないかという判断はなかったのか伺います。

西本　久雄 議員

　最低価格入札者に随意契約による契約の意思確認をして、見積書の再提出を依頼し、予定価格を

下回る金額が提示されたため、随意契約に踏み切りました。

　同時並行で設計等の見直し等も行っていました。

加賀 学校教育課長

設計等の見直しは？

随意契約手続きと同時並行で実施
高木　光雄 議員

　提供食数300食に対して建設コストが高く、広野町の財政状況からみて、建物を２

階建てから１階建てにする、二ツ沼総合公園の農産物加工施設を改修して活用等する

べきだと思います。
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遠藤　浩 議員
　入札額と予定価格に多額の差が生じてお

り、予定価格の疑念を払えません。

　また、不落随意契約とする解釈と手続き

には無理があります。

門馬　まりえ 議員
　執行部で条例もチェックをして該当にな

ると判断されており、初めての事例でもあ

りません。

　夏休み中心の工事で、子ども達に負担を

かけないよう委員会でも話をしています。

高木　光雄 議員
　設備関係の見積りなど、開示するところ

は開示して、もう一回入札をやり直すとい

うのが本来かと思います。

北郷　伯弘 議員
　金額的に差はありましたが、給食セン

ターの将来に向けた目的を考え、工事の締

結に賛成します。
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否 決
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林専道狼山叶沢線


